

黄骅市中心有一宾馆空转,设施齐全,租金超低,有大型停车场。  
电话:15533729316/18631728177

# 只在沧州跑一趟 户口顺利“鲁转冀”

## 我市公安机关已办理10笔“跨省通办”户口迁移业务

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张婷婷)日前,山东籍居民陈先生只在沧州跑了一趟新华公安分局户政大厅,就将户口顺利迁入了新华区。北京市、天津市、河北省、山东省等12省市间5类户口迁移事项日前实现了“跨省通办”,陈先生符合相关条件,免去了“两头跑”的麻烦。据了解,“跨省通办”政策落地以来,我市公安机关已办理了10笔此类户籍业务。

11月22日,山东籍居民陈先生来到新华公安分局户政大厅办理户口迁入业务。他向民警提供了房产证、户口簿、身份证,打算按照“购房”政策迁入我市。民警仔细询问了陈先生的户口信息,得知其妻子的户口所在地为新华区南大街派出所。民警表示,如果按照“购房”政策落户,陈先生还需要回山东原籍开具迁移证;若按照河北省刚启动的“跨省通办”中“夫妻投靠”政策

办理落户,就不再需要河北、山东两地奔波了。陈先生当即选择按最便捷的落户政策办理。

民警按照“跨省通办”政策流程,通过工作平台与山东有关部门对接。核对信息,签发证件,仅用了两个工作日,民警就为陈先生办好了户口迁入新华区的手续。

11月25日,民警通知陈先生,其落户手续已成功办结。作为新华区第一个完成“跨省通

办”业务办理的居民,陈先生激动不已:“这个政策太好了,真是省时、省心又省力。”

据了解,“跨省通办”适用事项包括工作调动户口迁移、大中专院校录取学生户口迁移、大中专学生毕业户口迁移、夫妻投靠户口迁移、父母投靠子女户口迁移5类,目前适用地区包括北京市、天津市、河北省、上海市、江苏省、浙江省、安徽省、山东省、河南省、江西省、湖北省、湖南

省。申请人只需向拟迁入地公安机关提出申请,迁入地和迁出地公安机关协同办理户口迁移。申请人因个人原因拒绝选择“跨省通办”服务的,迁入地公安机关按原规定办理迁移手续。

“跨省通办”政策落地以来,我市公安机关已办理了10笔此类户籍业务,其中户口从山东省、河南省迁入我市的7笔,户口从我市迁出至天津市的3笔。

### 我市警方开展集中整治第二次清查行动

# 又有55人因不文明养犬被处罚

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 左添伟 王岩)11月25日,我市公安机关在主城区开展了不文明养犬集中整治攻坚第二次清查行动,又有55人被处罚。在11月21日和25日两次清查行动中,因不文明养犬被处罚的共计92人。

11月25日7时至9时、19时至21时,我市公安机关巡逻车组深入居民小区、城中村、大街小巷等区域,集中清查整治违规养犬行为,集中捕捉流浪犬,同时通过大喇叭广播、发放文明养犬宣传材料等方式引导群众依法文明养犬。

11月25日7时许,市公安局高新区分局文明养犬清查小组巡查至弘仁里小区时,发现王某正在遛犬,其束犬绳过长,已超过规定的1.5米。根据《沧州市养犬管理办法》,民警对王某予以警告,并罚款50元。

11月25日19时,家住运河区团结小区的刘某饭后遛犬不束犬绳,被巡查民警发现。市公安局运河分局公园派出所民警依照《沧州市养犬管理办法》,



现场查处不文明养犬行为。



不文明养犬者被处罚。 本报通讯员 摄

对刘某予以警告,并处50元罚款。

家住运河区的刘某,通过派出所发布的宣传信息得知,自家圈养的藏獒属于禁养犬

类。刘某主动与公园派出所民警联系,并配合巡查民警将该犬只送至收容救助站。

本次清查行动,公安机关共查处各类违规养犬案件55

起,行政处罚55人,捕捉、收容流浪犬34只。

据悉,我市不文明养犬集中整治清查行动还将持续进行。

### 黄骅港煤炭港区

# 5万吨级重载双向航道工程竣工

本报讯(记者 李圣哲)近日,黄骅港煤炭港区5万吨级重载双向航道工程顺利通过省交通运输厅组织的竣工验收。

据悉,此航道总长约44公里,在原单向航道基础上双向拓宽浚深,设计底标高为-14.0米,设计底宽为270米,建成后

可满足5万吨级及以下船舶全天候双向通航要求,兼顾7万吨、10万吨船舶乘潮单向通航,为远期发展预留一定空间。

该工程的建设将进一步扩大黄骅港设施规模,增强黄骅港在我国煤炭运输体系中的地位。

### 渤海新区推进基层安全生产网格化监管工作走深走实

近日,渤海新区安委办联合消防救援大队和城管局组织召开基层安全生产网格化监管工作培训会议。围绕《河北省社区安全管理手册》(试行)中安全相关内容,结合基层安全生产中存在的突出隐患和问题,重点讲解消防、燃气安全监管及隐患排查治理重点内容。并提出具体要求:“抓基础”、夯实工作;“抓过程”、压实工作;“抓结果”、落实工作。

### 沧县持续推进隐患排查整治和执法检查专项行动

按照安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动部署要求,沧县持续推进隐患排查整治和执法检查专项行动,确保全县安全生产形势平稳。截至目前,沧县共检查企业903家次,发现隐患4027条,整改完成3849条,整改率95%,其中停业整顿13家,吊销安全生产标准化小微证书16家。

### 海兴县持续推进工贸行业隐患排查整治和执法检查专项行动

## 加强应急管理 共建平安沧州

### 海兴县四个执法组近期对县内35家工贸行业企业“双控”机制建设运行情况、安全生产责任制落实情况、有限空间企业作业相关制度修订完善情况等开展隐患排查和执法检查专项行动。目前,共发现隐患106条,现已全部整改完成。执法检查坚持“边检查、边执法、边培训”的原则,对企业安全管理人员及企业主要负责人进行指导培训。

### 吴桥县“三个结合”确保安全生产执法检查取得实效

一是执法与普法相结合,指导企业通过应急普法公众号学习安全法律常识21万人次。二是执法与安全培训相结合,监督企业做好“岗前培训”“警示教育”等培训。三是执法与打非治违相结合,坚决查处违法违规行为,共检查企业245家,整改隐患1358项,立案26起,处罚24万元。

### 南皮县做好危化行业冬季安全监管工作

为提高安全生产“免疫力”,近日,南皮县对监管重点危险化学品企业开展“两个全覆盖”走访座谈。一是重点企业全覆盖,印发《重点行业企业安全生产告知书》,督促企业落实主体责任。二是重点人员全覆盖,同企业开展安全座谈,对企业各岗位风险类型、事故预防等进行探讨,提高企业全员安全生产意识。

### 献县扎实开展专家查隐患活动

近期,献县组织开展了“专家查隐患”活动,专家组对“双控”运行及现场进行了全方位检查,并对发现的安全问题和隐患现场反馈给企业,要求企业能立即整改的,当场完成整改;不能立即整改的,明确了整改要求和时间节点。同时对企业负责人进行了安全生产知识宣传,增强了企业负责人安全生产意识。

### 盐山县开展中小学地震应急管理专项检查行动

为进一步加强学校地震应急管理,近

日,盐山县应急管理局组织对中小学开展专项检查。检查组实地查看了中小学校地震应急预案和演练情况,了解了校园防震工作动态和各项保障措施并提出了改进建议。快速、有序、高效地实施地震应急工作,是校园安全的重要一环,要切实提高中小学抗震救灾工作和地震应急响应能力,防范自然灾害风险。

### 孟村回族自治县组织开展“12350 安全伴您行”主题活动

近日,孟村回族自治县应急管理局组织在盐百广场、永和公馆社区、西涨沙村开展“12350安全伴您行”主题活动。安全生产志愿者们详细介绍12350有奖举报电话、举报方式、奖励金额等内容,鼓励群众依法举报安全生产事故隐患、安全生产违法违规行为。此次活动共发放各类宣传资料和纪念品3000余份,接待咨询1200余人次,进一步提升了12350的知晓度,营造了人人知晓、全民参与的社会氛围。

沧州市应急管理局宣